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İLÇE TEMSİLCİMİZ
Değerli üyelerimiz,

Yeni bir yılın başında, Türk Eğitim-Sen ailesi olarak sendikal mücadelemizi aynı kararlılıkla
sürdürüyoruz. Eğitim çalışanlarının haklarını savunmak, emeğin onurunu korumak ve
sahada daha güçlü bir temsil için yürüdüğümüz bu yolda, her geçen gün daha da büyüyor,
daha da kenetleniyoruz.

SERİK İLÇE TEMSİLCİSİ

İSMAİLTunç

ŞUBE BAŞKANIMIZ
Kıymetli Türk Eğitim-Sen mensupları,

Antalya 3 No’lu Şube olarak, ilkeli sendikacılık anlayışımızı kararlılıkla sürdürmeye devam
ediyoruz. Üyelerimizin haklarını koruma, eğitim çalışanlarının itibarını yükseltme ve sahada
güçlü bir duruş sergileme hedefiyle yürüttüğümüz bu sendikal mücadele, sizlerin desteğiyle
her geçen gün daha da büyüyor.

ANTALYA 3 NO’LU ŞUBE BAŞKANI

VAROLCivcir

Antalya 3 No’lu Şubemizin desteği ile ilçe yönetimimiz ve siz değerli üyelerimiz ile birlikte oluşturduğumuz bu güçlü yapı,
yalnızca sorunlara çözüm üretmekle kalmıyor; aynı zamanda meslektaşlarımızın sesi, umudu ve dayanışma çatısı oluyor.
Her okulda bir temsilcimizle var olmak, sahadaki her gelişmeden anında haberdar olmak ve birlikte yol yürümek bizim için
büyük bir kazanımdır.

Geride bıraktığımız yıl boyunca emek veren, mücadele eden, katkı sunan tüm temsilcilerimize, üyelerimize ve
gönüldaşlarımıza teşekkür ediyor; 2026 yılında da “Çalışkan Kadro, Güçlü Temsil” ilkemizle yeni başarılara birlikte imza
atacağımıza yürekten inanıyoruz.

İnanıyoruz ki; kararlı duruşumuz, ilkeli mücadelemiz ve birlikte oluşturduğumuz bu büyük güçle daha güzel yarınlara
ulaşacağız.

Saygı ve selamlarımla.

Her okulda, her kurumda ulaşılabilir ve etkin bir temsil yapısı kurma hedefimiz doğrultusunda Serik, Kepez, Aksu,
Döşemealtı bölgelerimizde yürüttüğümüz çalışmalar, samimiyetle örülmüş bir emeğin ürünüdür. Bu emeği ortaya koyan
tüm ilçe temsilcilerimize, yönetim kurulu üyelerimize, okul temsilcilerimize ve üyelerimize yürekten teşekkür ediyorum.

Bizler için yalnızca taleplerin iletilmesi değil, çözümün bir parçası olmak da sendikal duruşun gereğidir. Bu bilinçle hareket
ediyor; eğitim çalışanlarının sesi, güvencesi ve mücadele arkadaşları olmaya devam ediyoruz. Bugün ortaya koyduğumuz
birlik, yarının daha güçlü Antalya 3 Nolu Şubesini inşa edecektir.

2026 yılı boyunca da aynı inançla, aynı azimle çalışmaya; sorunlara çözüm, çalışanlara nefes olmaya kararlıyız. Yeni
yılın Türk milletine ve Türk Dünyası’na,  Türk Eğitim-Sen ailemize, eğitim camimıza, huzur, sağlık, esenlik ve başarılar
getirmesini diliyorum. Allah yar ve yardımcımız olsun.

Saygı ve sevgilerimle.



TÜRK EĞİTİM-SEN ANTALYA 3 NO’LU
ŞUBE’DEN GENEL MERKEZ ZİYARETİ

Şube Başkanımız Varol Civcir ve yönetim kurulu üyeleri, Genel
Başkan Talip Geylan ile bir araya gelerek sendikal çalışmalar, saha
değerlendirmeleri ve yeni dönem hedeflerini ele aldı.

Türk Eğitim-Sen Antalya 3 No’lu Şube Başkanımız Varol Civcir,  Şube Başkan
Yardımcımız Hakan Bal, Şube Başkan Yardımcımız Mümin Akkaya, Serik İlçe
Temsilcimiz İsmail Tunç ile birlikte  sendikal faaliyetlerimizin değerlendirilmesi, yeni
döneme dair hedef ve beklentilerimizin paylaşılması amacıyla 24 Kasım 2025
öğretmenler gününde Türk Eğitim-Sen Genel Merkezimizi ziyaret etti. Ziyaret
kapsamında Genel Başkanımız Sayın Talip Geylan ile bir araya gelinerek, sendikal
mücadelemizin geldiği nokta, Antalya 3 No’lu Şubemizin yürüttüğü saha çalışmaları,
ilçe temsilciliklerimiz ve eğitim çalışanlarının güncel talepleri kapsamlı şekilde ele
alındı. Genel Başkanımız Sayın Talip Geylan’ın liderliğinde yürütülen kararlı ve ilkeli
sendikal duruşun sahada karşılık bulduğuna, eğitim çalışanlarının Türk Eğitim-Sen’e
duyduğu güvenin daha da arttığına dikkat çekildi. Nazik kabulleri, samimi ilgileri ve
her daim yolumuzu aydınlatan destekleri için Genel Başkanımıza en içten
şükranlarımızı sunarız. 



Ziyaretimiz sırasında ayrıca Türk Eğitim-Sen Genel Başkan Yardımcılarımız Sayın
Haydar Urfalı, Orhan Kütük, Seyit Ali Kaplan, Selahattin Dolgun, Cengiz Kocakaplan
ve Erhan Bayram ile de görüşmeler gerçekleştirilmiş; şubemizin çalışmaları
aktarılmış ve sahaya dair karşılıklı değerlendirmelerde bulunulmuştur. Genel Merkez
yönetimimizin göstermiş olduğu yakın ilgi ve güçlü destek için teşekkür ediyor;
“Çalışkan Kadro, Güçlü Temsil” ilkesiyle 2026 yılında da sendikal mücadelemizi aynı
inanç ve kararlılıkla sürdüreceğimizi kamuoyuna saygıyla duyuruyoruz.



BANKA PROMOSYON GÖRÜŞMELERİNE DEVAM EDİYORUZ
2026 Mart ayında maaş promosyon anlaşmasının yenilenmesi
süreci kapsamında, Serik İlçe Temsilciliğimiz tarafından
ilçemizdeki banka şube müdürleriyle görüşmelere başlanmıştır.

2026 yılı Mart ayında süresi dolacak olan mevcut öğretmen maaş promosyon anlaşmasının yenilenmesine yönelik
çalışmalarımız, Türk Eğitim-Sen Serik İlçe Temsilciliği olarak tüm hızıyla devam etmektedir. Bu kapsamda eğitim
çalışanlarımızın ekonomik haklarını en üst düzeyde korumak ve mevcut ekonomik koşullara uygun, adil bir
promosyon anlaşması sağlamak amacıyla ilçemizde faaliyet gösteren banka şube müdürleriyle resmi temaslara
başlanmıştır.
Bu kapsamda; İş Bankası, Ziraat Bankası, Halkbank, Garanti BBVA ve Akbank’ın Serik şube müdürleriyle birebir
görüşmeler gerçekleştirilmiştir. Yapılan her görüşmede sendikamız adına kapsamlı değerlendirmelerde
bulunulmuş; eğitim çalışanlarımızdan gelen yoğun talepler ve beklentiler, banka temsilcilerine ayrıntılı şekilde
iletilmiştir. Görüşmeler sırasında şu temel başlıklar üzerinde özellikle durulmuştur: Promosyon tutarlarını
belirlerken güncel ekonomik gerçekler ve piyasa koşulları göz önünde bulundurulması, sıfır faizli ihtiyaç kredisi
olanakları, FAST, EFT ve havale gibi temel bankacılık işlemlerinin ücretsiz hale getirilmesi, kredi kartı aidatlarının
kaldırılması ve avantajlı bankacılık ürünlerinin sunulması, sürecin tüm aşamalarında, banka ile eğitim çalışanları
arasında karşılıklı memnuniyet esasına dayalı bir iş birliği ortamının kurulması.
Nazik ev sahiplikleri, yapıcı tutumları ve sürece gösterdikleri ilgi için tüm banka şube müdürlerimize ayrı ayrı
teşekkür ediyoruz. Sürecin ikinci aşamasında banka müdürlerine iletilecek sayısal verilerin temini amacıyla Serik
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’ne resmi yazı ile başvuruda bulunulmuştur. İlçe milli eğitim müdürlüğümüzden: Ücretli
öğretmen sayısı, usta öğretici sayısı, memur, hizmetli ve diğer personel sayısı, toplam işlem görecek personel
sayısı (maaş, ücret ve diğer ödemeler alacaklar) ile ilgili veriler talep edilmiştir. 
Türk Eğitim-Sen Serik İlçe Temsilciliği olarak şunu özellikle vurgulamak isteriz: Yalnızca promosyon miktarının
yüksekliği değil, sağlanacak hizmetlerin kalitesi, sürekliliği ve çalışanlarımız için yaratacağı avantajlar da bizim
için önceliklidir. Önümüzdeki günlerde ilçemizdeki diğer banka şube müdürleriyle de görüşmelerimiz kararlılıkla
sürdürülecek; üyelerimizin ekonomik haklarını güçlendirecek, kapsamlı ve tatmin edici bir promosyon anlaşması
sağlanıncaya dek çalışmalarımız titizlikle devam edecektir.
Kamuoyuna ve kıymetli üyelerimize saygıyla duyurulur.



VEFAYLA BAŞLAYAN BİR DÖNEM
Türk Eğitim-Sen Antalya 3 No’lu Şube İlk Ziyaretini Vefa ile Başlattı.
Türk Eğitim-Sen Antalya 3 No’lu Şube
Başkanımız Varol Civcir, mazbatasını
almasının hemen ardından ilk
ziyaretini son derece anlamlı bir
adrese gerçekleştirdi. 3 No’lu Şube
Yönetim Kurulumuz ve Serik İlçe
Temsilciliğimizden oluşan heyetle
birlikte, geçmiş dönem Serik İlçe
Temsilcimiz ve aynı zamanda İLKSAN
Denetim Kurulu Başkanı olan merhum
Mustafa Göksu’nun kabrine ziyaret
gerçekleştirildi. Vefa duygusuyla
yapılan bu özel ziyarette, sendikamızın
kıymetli emekçisi merhum Mustafa
Göksu rahmet, minnet ve dualarla
anıldı. Kabri başında yapılan dualarla,
onun Türk Eğitim-Sen camiasına ve
eğitim dünyasına sunduğu değerli
katkılar bir kez daha saygıyla
hatırlandı.

Ziyaretle ilgili konuşan Serik İlçe Temsilcimiz İsmail Tunç şu ifadelerde bulundu: “3 No’lu Şube
Başkanımız Varol Civcir, mazbatasını almasının ardından ilk ziyaretini Mustafa Göksu Başkanımıza
yapacağını belirtmişti. Bugün bu anlamlı ziyarette kendisine eşlik etmekten onur ve şeref duyuyorum.
Mustafa Başkanımız, hem şahsım hem de Serik eğitim camiası için çok kıymetli bir insandı. Ben kendisini
sendikacı olarak hep örnek aldım; kendisi, sendikamızı Serik’te zirveye taşımış gerçek bir dava adamıydı.
Örnek kişiliği ve örnek öğretmenliğiyle de ilçede hem öğrencilerin hem velilerin en çok tercih ettiği
isimdi. Ne yazık ki, çok sevdiği öğretmenlik mesleğinden sağlık sorunları sebebiyle uzak kalmak zorunda
kaldığında bile önceliği öğrencileriydi. Derslerini aksatmamak adına müdür yardımcılığına geçmeyi
düşündü ancak aynı kişiler bu tercihi dahi kendisine çok gördüler. Mustafa Başkan’a Türk Eğitim-Sen’li
olmanın bedelini ödetmeye çalışanlara ise sözümüz nettir: Biz onun duruşundan bir adım bile geri
atmadık, atmayacağız. Siz bildiğinizi yapmaya devam edin. Biz de onun açtığı yolda yürümeye kararlılıkla
devam edeceğiz.”

Türk Eğitim-Sen ailesi olarak, geçmişimizin izlerini vefa ile yaşatmayı sürdüreceğimizi bir kez daha ifade
ediyor; merhum Mustafa Göksu Başkanımıza Allah’tan rahmet diliyoruz.

Ruhu şad, mekânı cennet olsun.



SENDİKAMIZA EMEK VEREN DUAYENLERİMİZ
Bu sayımızda, sendikamıza yıllarca emek vermiş, 2 No’lu Şubemizde başkanlık yapmış,
hayatını teşkilatımızın gelişmesine adamış emekli öğretmen Fetih KURT’u konuk ediyoruz.

Sizi tanıyabilir miyiz? 
Fetih Kurt, Manavgat doğumluyum.
Manavgat’ın Çolaklı Mahallesi’nde, tam da bir
yılbaşı günü dünyaya gözlerimi açmışım.
İlkokulu Çolaklı’da, ortaokulu ise Manavgat
Çağlayan Ortaokulu’nda tamamladım. Lise
eğitimimin ilk yılını Manavgat Lisesi’nde, 2.
sınıfın 2. döneminden itibaren ise Serik
Lisesi’nde okuyarak mezun oldum. Daha
sonra Gaziantep Eğitim Enstitüsü Türkçe
Bölümü’nden mezun oldum. Ardından,
Eskişehir Üniversitesi Açık Öğretim Fakültesi
Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü’nü de başarıyla
tamamladım. Hayatım boyunca hep doğruları
savunmaya gayret ettim. Bizim dönemimizde
bazı kesimler 3 yıllık eğitim enstitüsünü 2-3 ay
gibi kısa sürede tamamlarken, biz bu eğitimi
ancak 4 yılda bitirebildik. Çünkü o yıllarda
okulumuz, yaşanan siyasi olaylar nedeniyle
yaklaşık 20 ay süreyle kapalı kaldı.
Mezuniyetimin ardından 19 ay boyunca tayin
bekledim. İlk görev yerim olarak Ordu
Perşembe Lisesi’ne atandım. 1982-1986 yılları
arasında burada görev yaptım. Sonrasında
Serik Çandır Lisesi’ne, 1993 yılında ise
Manavgat Anadolu İmam Hatip Lisesi’ne
atandım.

Sendikal yolculuğunuz nasıl başladı? İlk göreviniz ve ilk anılarınız nelerdi?
Tüm memuriyet hayatım boyunca millî ve manevî değerlere daima duyarlı oldum ve bu hassasiyetle çeşitli görevler
üstlendim. 1990’lı yıllarda TÜRKAV (Türkiye Kamu Çalışanları Vakfı) Kurucu Üyeliği görevinde bulundum. Ardından
sendikal mücadeleye katıldım ve Türk Eğitim-Sen Manavgat Şube Yönetim Kurulu Üyesi olarak görev aldım.4688 sayılı
Sendikalar Kanunu’nun yürürlüğe girmesiyle birlikte Antalya’da düzenlediğimiz bir toplantıya, bugün Genel Başkanımız
olan Talip Geylan ve merhum Ahmet Şenses de katıldı. Bu toplantının ardından, Antalya’da iki ayrı şube kurulmasına
karar verildi. Serik ve batı ilçeleri 1 Nolu Şube; Manavgat, Alanya, Gazipaşa, Akseki, İbradı ve Gündoğmuş ilçeleri ise 2
Nolu Şube olarak teşkilatlandırıldı. Bu süreçte Türk Eğitim-Sen Antalya 2 Nolu Şube Kurucular Kurulu Üyesi oldum.
Ardından üç yıl boyunca Şube Başkan Yardımcılığı görevini yürüttüm. Oldukça çekişmeli geçen ikinci olağan genel
kurulda Şube Başkanı seçildim. Böylece kutlu yolculuğa başlamış oldum ve 2018 yılına kadar dört dönem boyunca bu
görevi sürdürdüm. 2018 yılında ise kendi isteğimle yeniden aday olmayarak Şube Başkanlığı görevimden ayrıldım ve kısa
süre sonra emekli oldum.
Benim dönemimde sendikacılık bugüne kıyasla çok daha zor ve çetindi. Hem maddî hem de manevî anlamda çok
mücadeleler verdik. Nasıl mı? Küçük bir ilçeye yaptığımız ziyarette, Kaymakam’ı ziyaret ettikten sonra arkadaşım
memurlarla sendikal sayılarla ilgili görüşürken ben de İlçe Millî  Eğitim Müdürü’ne uğradım. Baktım müdür genç ve tıfıl
birisi. Tabii ki her yönetici gibi o da Türk Eğitim-Sen’e muhalif. Kendisine: “Müdürlüğünü yap, sendikal işlere fazla
karışma.” dedim. Bana: “Siz beni tehdit mi ediyorsunuz?” diye sordu. Ben de: “Oğlum, ben sana bir vursam ölürsün. Seni
niye tehdit edeyim?” dedim. Yani o dönemlerde İlçe Millî  Eğitim Müdürlüklerine gitmemiz bile büyük rahatsızlıklar
veriyordu birilerine. Şimdi gördüğüm kadarıyla bunlar hep mazi oldu.
 
Görev yaptığınız dönemde sizi en çok etkileyen ya da gururlandıran bir anınızı paylaşır mısınız?
Sendikacılık, bizim için her zaman “hakkı tutup kaldırmak” düsturuyla yürütülen kutlu bir yolculuk olmuştur. Bu yolculuk
boyunca sayısız zorlukla karşılaştık. Öyle zamanlar yaşadık ki bırakın başörtüsüyle derse girmeyi, peruk takarak derse
giren öğretmenler dahi fişleniyor, çeşitli baskılara maruz kalıyordu. Biz ise her koşulda haksızlığa uğrayanların yanında
yer aldık, onların dualarını aldık. Bu, bizim için en büyük kazançtı. Unutamadığım olaylardan biri, bir dönem üyemiz olup
daha sonra başka bir sendikanın temsilcisi olan bir arkadaşla ilgilidir. Finike’de çalıştığı dönemde bir haksızlığa uğramış
ve konuyu çözmek için Antalya’dan beni aramıştı. Aksu’ya atandığında ise ben İlçe Millî Eğitim Müdürü ile görüşerek onun
yaşadığı sorunu çözmüştüm. Bu sadece bir örnek. Benzer şekilde, birçok üyemizin sorununu çözme şansım oldu. 13 yıl
boyunca: “Allah razı olsun başkanım.” sözününün çok kere muhatabı oldum. Ancak dişini çektirdiğini bilmediğim halde
“geçmiş olsun” demediğimi bahane ederek sendikadan ayrılantipleri de gördüm. İnsan unsurunun olduğu her yerde
böylesi durumlar da oluyor. Ancak biz her zaman ilkelerimizle yürümeyi görev bildik.

O yıllarda teşkilat çalışmalarını yürütmek hangi imkânlar ve zorluklarla gerçekleşiyordu?
O yıllarda güçlü bir iktidar karşısında; millî ve manevî değerleri savunan, her koşulda doğruları dile getiren bir sendika
başkanı olmak oldukça zordu. Her hafta mutlaka bir basın açıklaması yapar, sık sık eylemler düzenlerdik. Karşımızda
yalnızca siyasi çevreler değil, onların desteğiyle görevlendirilmiş fanatik idareciler de vardı. Tüm bu baskılara rağmen
eğitim çalışanlarının yaklaşık %35’ini sendikamıza üye yapmayı başardık ve Türkiye genelinde ilk üç il arasında yer aldık.
Maddî anlamda imkânlarımız çok sınırlıydı. Ne bir aracımız ne de kendimize ait bir hizmet binamız vardı. Elimizdeki kısıtlı
kaynaklarla büyük fedakârlık göstererek yıllarca çalıştık, bu süreçte birkaç araç bile eskittik. Sabah erken saatlerde
başlayıp gece geç vakitlere kadar çalışıyorduk. Hiç unutmuyorum, bir gün kızlarımdan biri bana: “Baba, istersen
sendikada kal.” demişti. 



SENDİKAMIZA EMEK VEREN DUAYENLERİMİZ

Teşkilat içinde dayanışma ve birlik ruhunu nasıl tarife dersiniz?
Şayet Türk Eğitim-Sen gibi güçlü bir sendikanın üyesiyseniz, Türkiye’nin her vilayetinde size açılan bir kapı mutlaka ama
mutlaka vardır ve bu kapılar, hep kardeş kapılarıdır. Bir telefonunuz oradaki işlerinizde size mutlaka yardımcı olur. Bu ister
bir alışverişte, ister bir özel hastanede, ister farklı bir ihtiyacınızda ya da acil bir kan ihtiyacında olsun… Her zaman
yanınızda bir Türk Eğitim-Sen mensubu bulunur ve size katkı sunar. Bundan daha güzel bir şey olabilir mi?

Bugün hâlâ hatırladığınız, size yol gösteren bir söz ya da öğüt var mı?
Yüce Kitabımızda buyrulduğu gibi: “Emrolunduğun gibi dosdoğru ol.” Eğer siz dosdoğruysanız, hiç bir şeyden korkmanıza
gerek yoktur.

Sizce sendikacılığın özünde ne var? Türk Eğitim-Sen’in bu anlamdaki farkı nedir?
Sendikacılık, aslında bir çalışanın olmazsa olmazıdır. Bir çalışan, işverene karşı
kendini güvence altına almak istiyorsa; mutlaka ama mutlaka gerçek bir sendikaya
üye olmalı, özlük haklarını bilmeli ve gerektiğinde hem maddî hem de manevî olarak
bu haklarını savunabilecek ilkeli, tutarlı ve değerlere bağlı bir sendikayı tercih
etmelidir. Bu nitelikleri taşıyan sendika ise hiç kuşkusuz Türk Eğitim-Sen’dir.

Sizin döneminizle bugün arasındaki en büyük fark nedir sizce?
Benim başkanlık yaptığım dönemin atmosferi, bugünkü ortamdan
çok daha farklıydı. O dönemde Türk Eğitim-Sen’lilere “üvey evlat”
muamelesi yapılırken, bizlere de oldukça fazla sorumluluk
düşüyordu. Takdir edersiniz ki sendikacılığın bir ayağında siyaset de
vardır. Ancak kanaatimce siyasetçinin sendikalara müdahale
etmemesi; sendikaların da siyaset üstü bir tutumla, asgari
müştereklerde buluşması gerekir. Hiç unutamadığım bir anımdır: Bir
basın açıklaması kaleme almıştım. Çok değer verdiğim bir öğretmen
arkadaşım: “Bunu ocaklara verelim, gençler halka dağıtsınlar.”
demişti. Ben ise: “Gerek yok, zaten yerel gazeteler açıklamalarımızı
her daim neşrediyor.” demiştim. Şu an daha işler yolunda, daha
mülayim bir hava var bana göre.

Yeni nesil eğitim çalışanlarına ve teşkilat mensuplarına ne gibi
tavsiyelerde bulunmak istersiniz?
Bir çalışan, bana göre mutlaka bir sendikaya üye olmalıdır. Ancak
sendika temsilcileri de bir bireydir. Onların tüm görüşlerine katılmak
zorunda değilsiniz. Farklılıklarımız, aslında zenginliğimizdir. Ufak
tefek meseleleri büyüterek sendikaları ve yöneticilerini yargılamak
ise doğru değildir. Bir ağabeyim, görev yaptığı bir ilçede, çok
eskilerde yapılan Karakucak Güreşleri’ne katılmış. Yanında bulunan,
fikren zıt görüşlü bir memur: “Sizden de her şey çıkıyor!” demiş.
Ağabeyim ise: “Bizden her şey çıkar; ama vatan haini çıkmaz.”
cevabını vermiş. Anlayacağınız; vatanseverlerin toplandığı bir
sendikada, yani Türk Eğitim-Sen’de toplanmamız gerektiğini
düşünüyorum.

Türk Eğitim-Sen’e ve Serik İlçe Temsilciliğimize bir mesajınız var
mı?
Türk Eğitim-Sen’e seçilen tüm şube başkanlarını, yönetimlerini, ilçe
temsilcilerini ve işyeri temsilcilerini kutluyor; çıktıkları bu kutlu yolda
kendilerine başarılar diliyorum. Özellikle Serik Temsilciliği’ni, başta
İlçe Başkanı İsmail Tunç olmak üzere tüm ekibini tebrik ediyor; Allah
yardımcıları olsun, diyorum. Şahsımı unutmayıp bu bültende bana da
yer verdikleri için Serik yönetimine ayrı ayrı teşekkür ediyorum.

Saygı ve sevgilerimle,
Fethi KURT



HER OKULA ULAŞAN TEMSİL
Türk Eğitim-Sen Antalya 3 No’lu Şube Serik İlçe Temsilciliği olarak, eğitim çalışanlarının sesi
olmaya, her okulda varlık göstermeye ve temsil gücümüzü tabana yaymaya devam ediyoruz.
Üyemiz olsun ya da olmasın, tüm eğitim çalışanlarının sorunlarını yerinde dinlemek, taleplerini
doğrudan almak ve çözüm için gerekli adımları birlikte planlamak amacıyla okul ziyaretlerimizi
kararlılıkla sürdürüyoruz. Her okula ulaşan bu güçlü temsiliyet anlayışıyla, yalnızca bir sendika
değil; omuz omuza mücadele eden büyük bir aile olduğumuzu bir kez daha gösteriyoruz. Türk
Eğitim-Sen varsa umut vardır, birlik vardır!



HER OKULA ULAŞAN TEMSİL



24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ’NDE ANLAMLI BULUŞMA:
SERİK’TE COŞKU, DAYANIŞMA VE VEFA BİR ARADAYDI

Türk Eğitim-Sen Serik İlçe Temsilciliği
olarak 24 Kasım Öğretmenler Günü
vesilesiyle düzenlediğimiz kutlama
programı, Boğazkent Sensitive Otel’de
yoğun katılım ve samimi bir atmosferle
gerçekleştirildi. Eğitim çalışanlarının mesleki
onurunu ve birlikteliğini ön plana çıkaran bu
özel gece, hem duygusal hem coşkulu
anlara sahne oldu.

Programın açılışında Türk Eğitim-Sen Serik
İlçe Temsilcisi İsmail Tunç, Antalya 3 No’lu
Şube Başkanımız Varol Civcir ve Antalya 1
No’lu Şube Başkanımız Erhan Çatal birer
konuşma gerçekleştirdiler. Yapılan
konuşmalarda öğretmenlik mesleğinin
toplumsal değeri ve onuru vurgulanırken,
sendikal örgütlülüğün ve dayanışmanın
eğitimin niteliğini artırmadaki rolüne dikkat
çekildi. Katılımcılar, sadece bir meslek
grubunun değil, bir dava hareketinin parçası
olmanın bilinciyle salondan ayrıldılar.

Programın sunuculuğunu Serik İlçe Yönetim
Kurulu üyemiz Tuncer Çakır üstlenirken;
gece boyunca katılımcılar hem eğlendi, hem
de anlamlı bir sosyal sorumluluk projesine
katkı sağladı. Koçak Optik’in öncülüğünde,
Serik esnafının değerli destekleriyle temin
edilen hediyeler geceye renk kattı.
Öğretmenlerimiz için hazırlanan bu jestler
büyük memnuniyetle karşılandı.

Gecede, SMA Tip-1 hastası Atlas Ege için
yürütülen yardım kampanyasına da dikkat
çekilerek katılımcılar bu anlamlı mücadeleye
destek vermeye davet edildi. Duygusal
anların yaşandığı bu bölümde, mesleki
dayanışmanın insani sorumlulukla birleştiği
güçlü bir tablo ortaya çıktı.

Bu özel geceye emeği geçen herkese; başta
katkı sunan esnaflarımıza, katılım sağlayan
değerli eğitim çalışanlarımıza ve
organizasyon sürecine destek veren yönetim
kurulu üyelerimize en içten teşekkürlerimizi
sunarız. Türk Eğitim-Sen ailesi olarak,
öğretmenlik mesleğinin değerini yücelten,
birlik ve beraberliği büyüten etkinliklere aynı
kararlılıkla devam edeceğiz.



03 Ocak 2026 tarihinde, Türk Eğitim-
Sen Antalya 3 No’lu Şube Başkanlığımız
tarafından düzenlenen istişare
toplantısına Serik İlçe Temsilciliği olarak
katılım sağladık.

Antalya 3 No’lu Şube Başkanımız Varol
Civcir’in ev sahipliğinde gerçekleştirilen
toplantıya; şube yönetim kurulu üyeleri,
denetim kurulu, disiplin kurulu üyeleri ile
ilçe temsilciliklerimiz eksiksiz şekilde
katıldı. Yeni yılın ilk günlerinde
gerçekleşen bu anlamlı buluşma,
sendikal dayanışmanın ve ortak
hedeflere kenetlenmenin güçlü bir
örneği oldu.

Toplantıda, 2025 yılında yapılan
çalışmalar değerlendirildi; sahadan
gelen geri bildirimler ve kurumsal
kazanımlar ele alındı. Aynı zamanda
2026 yılına dair sendikal stratejiler,
eğitim çalışanlarının güncel talepleri ve
yerel-teşkilat bazlı hedefler detaylı
biçimde masaya yatırıldı.

İSTİŞARE TOPLANTISINDA 2026 YILI
HEDEFLERİ MASAYA YATIRILDI

Serik İlçe Temsilciliği olarak, toplantıya aktif katılım sağlayarak ilçemizde yürüttüğümüz
faaliyetleri, üye iletişimi süreçlerimizi ve yerelde karşılaştığımız sorunlara yönelik çözüm
önerilerimizi paylaştık. Türk Eğitim-Sen ailesi olarak, “Çalışkan Kadro, Güçlü Temsil”
anlayışıyla 2026 yılına da aynı inanç ve kararlılıkla girmiş bulunuyoruz. Bu vesileyle toplantıyı
organize eden Antalya 3 No’lu Şubemize ve katılım sağlayan tüm yönetim kurullarına
teşekkür ediyor, yeni yılın eğitim çalışanları için hak ve kazanım dolu bir yıl olmasını temenni
ediyoruz.


